

Protokoll

## Styrelsemöte 4/12-23 kl: 19.00

*Plats: Abena Arena, Bergunda*



### **Närvarande:**

Tobias Jönberg (ordförande), Lars Nilsson, Roland Östberg, Fredrika Hallberg Ehrner  
Andreas Ejderland, Fredrik Sager

### **Frånvarande ledamöter:**

Karin Klevegård, Rebecka Ernerstam, BUS

### **11:1 Mötet öppnas**

Tobias hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

### **11:2 Val av justerare för mötet**

Lars Nilsson och Fredrik Sager

### **11:3 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes

### **11:4 Föregående mötesprotokoll**

*Inget att tillägga*

Styrelsen beslutar att lägga informationen till handlingarna.

### **11:5 Rapport från ungdomssektionen BUS**

*Bilaga föreligger*

### **11:6 Ekonomisk rapport**

Likviditeten har varit ansträngd fg månad. I skrivande stund har de kommunala bidragen inkommit, sista terminsfakturan har gått ut till ridande och ridande på Teleborg har blivit fakturerat. Under december kommer även det årliga EU-bidraget att komma in

### **11:7 Inkomna skrivelser**

Det har kommit in två skrivelser som styrelsen har behandlat.

### **11:8 Bidragsansökan**

*Inget att rapportera*

## 11:9 Rapporter från

- Ridskolan

*Bilaga föreligger*

- Vi kommer omgående gå ut med en stalltjänst på 100% för att täcka behovet på Teleborg.
- Flytt av verksamhet till nya skolstallet flyttas fram till våren, nytt preliminärt tid för flytt blir runt påsk -24
- Johanna & Fredrika kommer ha ett gemensamt möte med Hipocrates för att se om det inte går att få in båda anläggningarna i samma system.

- Byggsektionen

*Bilaga föreligger, inget att kommentera*

- Arenasektionen & klubbchef

- Fortsatta diskussioner med kommunen angående driftbidrag och ekonomisk stöttning.
- Förslag på prislista för nya anläggningen:

*Träning hoppning*

**Flergångsbokningar**, 1600 kr/gång 17-22 (om man bokar i 2 månaders perioder) faktureras i förskott till den som bokar

**Engångsbokningar** 2000 kr/gång 17-22

*Träning dressyr*

**Flergångsbokningar**, 600 kr/gång 17-22 (om man bokar i 2 månaders perioder)

**Engångsbokningar** 1000 kr/gång 17-22

Bokningar ska göras till, [klubbchef@vaxjoortensfaltrittklubb.se](mailto:klubbchef@vaxjoortensfaltrittklubb.se)

Nya ridhuset ingår inte i anläggningskortet

- Tävlingssektionen

*Bilaga föreligger, inget att kommentera*

- Trivselsektionen / Jubileumet

*Inget att rapportera*

## **11:10 Övriga frågor**

Inga övriga frågor

## **11:11 Mötet avslutas**

Ordförande avslutar mötet.

**Nästa möte:** 29/1-24, kl: 19 Abena Arena

*Växjö 5 december*

*Justeras:*

-----  
*Tobias Jönberg*  
*Ordförande*

-----  
*Lars Nilsson*

-----  
*Fredrika H Ehrner*  
*Sekreterare*

-----  
*Fredrik Sager*